
芜湖市2011年市、县区联动公开选拔领导干部公告

    为推进芜湖市干部人事制度改革，完善干部选拔任用工作机制，扩大干部工作中的民主，改善领导干部队伍结构，芜湖市委决定面向全国、全市公开选拔16名县处级领导干部和34名科级领导干部人选。现将有关事项公告如下：

    一、公开选拔的县处级干部职位、选拔范围及资格条件

    （一）正县职位（2个）：面向全国公开选拔。

    芜湖经济技术开发区管委会副主任1名；

    芜湖高新技术产业开发区管委会副主任1名。

    （二）副县职位（14个）：面向全国、全市公开选拔。

    1、面向全国公开选拔的职位8个：

    团市委副书记2名（中共党员、男女各1名）；

    市发改委副主任1名；

    市住建委副主任（党外）1名；

    市城乡规划局副局长1名；

    市经信委副主任1名；

    市信息化办副主任1名；

    市政府发展研究中心副主任1名。

    2、面向全市公开选拔的职位6个：

    市重点工程建设管理局副局长1名；

    市国资委副主任1名；

    市水务局副局长1名；

    市司法局副局长1名；

    市总工会副主席（女）1名；

    市食品药品监督管理局副局长（党外）1名。

    （三）选拔范围：国家机关公务员或参照管理单位的公务员、国有企事业单位工作人员、非公有制大中型经济组织中从事公务的人员。

    （四）资格条件

    在上述范围内工作的人员，凡符合《党政领导干部选拔任用工作条例》第六条规定的基本条件，并具备下列资格者可报名参加：

    1、学历要求：全日制大学本科（含）以上学历并取得学士学位，或在职取得硕士（含）以上学位。

    2、年龄要求：

    （1）团市委副书记职位，年龄要求在30周岁以下（1981年9月30日以后出生）。

    （2）正县级领导干部职位，年龄要求在37周岁以下（1974年9月30日以后出生），全日制硕士和博士研究生报考的，年龄可放宽到40周岁以下（1971年9月30日以后出生）。

    （3）其他副县级领导干部职位，面向全国招考的，年龄要求在35周岁以下（1976年9月30日以后出生）；面向全市招考的，年龄要求在38周岁以下（1973年9月30日以后出生）。

    3、任职资格要求：

    芜湖经济技术开发区管委会副主任和芜湖高新技术产业开发区管委会副主任职位任职年限要求，担任副县级领导职务1年以上或担任副县级非领导职务2年以上；担任正科级领导职务3年以上或担任正科级非领导职务4年以上。现任正县级职务的，不受任职年限限制。

    市发改委副主任、市住建委副主任、市水务局副局长、市城乡规划局副局长、市经信委副主任、市重点工程建设管理局副局长、市信息化办副主任、市国资委副主任、市政府发展研究中心副主任、市司法局副局长、市总工会副主席、市食品药品监督管理局副局长职位任职年限要求，担任正科级领导职务1年以上或担任正科级非领导职务2年以上；担任副科级领导职务3年以上或担任副科级非领导职务4年以上。

    团市委副书记职位任职年限要求，担任正科级领导职务不受任职年限限制，担任正科级非领导职务须1年以上；担任副科级领导职务1年以上或担任副科级非领导职务2年以上。

    副县级领导职位，全日制硕士研究生报考的，任职年限可放宽1年；全日制博士研究生报考的，不受任职年限限制，但必须有2年以上工作经历。

    大中型企业人员报考的，属国有或国有控股大中型企业人员，按照省、市、县不同管属情况，可比照相应职务报考的条件执行。

    其他大中型企业人员，报考正县级领导职位的，要求现任大型企业副职以上职务满1年以上；报考副县级领导职位的，要求现任大型企业中层正职以上职务或中型企业副职以上职务满1年以上。

    4、身体健康。

    5、专业性较强的职位，要符合职位所需要的专业方面的要求。根据工作需要，部分职位的报名人员除具备上述资格条件外，还须具备以下资格条件：

    报考芜湖经济技术开发区管委会副主任、芜湖高新技术产业开发区管委会副主任职位的，须具有经济、金融和城建城规相关专业知识，或具有经济、金融和城建城规管理工作经历。

    报考市发改委副主任职位的，须具有经济、财政、金融相关专业知识，或具有经济、财政、金融及投融资管理工作经历。

    报考市住建委副主任职位的，须具有城建城规相关专业知识，或具有城建城规管理工作经历。

    报考市水务局副局长职位的，须具有水利水电工程、道路桥梁建设等相关专业知识，或具有水利水电工程管理工作经历。

    报考市城乡规划局副局长职位的，须具有城市规划、城市建设等相关专业知识，或具有注册城市规划师职业资格。企事业单位人员报考的须具有中级以上专业技术职称。

    报考市经信委副主任职位的，须具有经济管理相关专业知识，或具有经济管理工作经历。

    报考市信息化办副主任职位的，须具有计算机、网络工程、软件工程相关专业知识，或具有计算机、网络工程、软件工程工作经历。

    报考市国资委副主任职位的，须具有经济类相关专业知识，或具有资本运作、投资管理、企业财务审计等方面工作经历。

    报考市重点工程建设管理局副局长职位的，须具有经济、城建城规或工程管理相关专业知识，或具有经济、城建城规或工程管理工作经历。

    报考市政府发展研究中心副主任职位的，须具有较强的政策理论水平、文字综合能力和一定的宏观经济管理知识。

    报考市司法局副局长职位的，须具有法律相关专业知识。

    报考市食品药品监督管理局副局长职位的，须具有食品药品相关专业知识，或具有食品药品管理工作经历。

    （五）工作年限

    报考人员，一经录用，须在芜湖工作5年以上（组织决定任免者除外）。

    二、面向全国公开选拔的科级干部职位、选拔范围及资格条件

    （一）科级干部职位（31个）

    芜湖县建委副主任1名；

    芜湖县环保局副局长1名；

    芜湖县重点工程建设管理局副局长1名；

    芜湖县金融工作办副主任1名；

    繁昌县城乡建委副主任1名；

    繁昌县规划局副局长1名；

    繁昌县人口和计生委副主任1名；

    繁昌县环保局副局长1名；

    南陵县城乡规划建委副主任1名；

    南陵县交通运输局副局长1名；

    南陵县水务局副局长1名；

    南陵县环保局副局长1名；

    南陵县卫生局副局长1名；

    南陵县招商局副局长1名；

    南陵县招标办副主任1名；

    镜湖区住建委副主任1名；

    镜湖区经济和发展改革委员会副主任1名；

    镜湖区农水局副局长1名；

    镜湖区卫生局副局长1名；

    鸠江区科技局副局长1名；

    鸠江区人口和计生委副主任1名；

    鸠江区招商局副局长1名；

    鸠江区街道办事处副主任1名；

    芜湖高新区规划建设局副局长（正科职）1名；

    弋江区财政局副局长1名；

    弋江区卫生局副局长1名；

    弋江区招商局副局长1名；

    三山区交通办副主任1名；

    三山区社会事业局副局长1名；

    三山区住建委副主任1名；

    三山区水务局副局长1名。

    （二）选拔范围：国家机关公务员或参照管理单位的公务员、国有企事业单位工作人员。

    （三）资格条件：在上述范围内工作的人员，凡符合《党政领导干部选拔任用工作条例》第六条规定的基本条件，并具备下列资格者可报名参加：

    1、学历要求：

    （1）报考镜湖区、鸠江区、弋江区、三山区职位的，要求全日制大学本科（含）以上学历并取得学士学位，或在职取得硕士（含）以上学位。

    （2）报考芜湖县、繁昌县、南陵县职位的，要求大学本科（含）以上学历并取得学士学位，或在职取得硕士（含）以上学位。

    2、年龄要求：

    （1）报考芜湖高新区规划建设局副局长（正科职）职位的，年龄要求在35周岁以下（1976年9月30日以后出生）。

    （2）报考镜湖区、鸠江区、弋江区、三山区副科级职位的，年龄要求在30周岁以下（1981年9月30日以后出生）。

    报考芜湖县、繁昌县、南陵县副科级职位的，年龄要求在35周岁以下（1976年9月30日以后出生）。

    3、任职资格要求：

    报考正科级领导干部职位，须担任副科级领导职务1年以上或担任副科级非领导职务2年以上，或担任科员职务6年以上。全日制硕士研究生以上学历报考的，任职年限可放宽1年。

    报考副科级领导干部职位，须具有2年以上工作经历，全日制硕士研究生以上学历人员报考的,工作经历可放宽1年。

    4、身体健康。

    5、专业性较强的职位，要符合职位所需要的专业方面的要求。根据工作需要，部分职位的报名人员除具备上述资格条件外，还需具备以下资格：

    报考芜湖县建委副主任、芜湖县重点工程建设管理局副局长、繁昌县城乡建委副主任、镜湖区住建委副主任、三山区住建委副主任职位的，须具有工业与民用建筑、城市建筑、城市管理等相关专业知识，或具有工业与民用建筑、城市建筑、城市管理工作经历。

    报考芜湖县环保局副局长、繁昌县环保局副局长、南陵县环保局副局长职位的，须具有环境保护等相关专业知识，或具有环境保护管理工作经历。

    报考芜湖县金融工作办副主任职位的，须具有金融等相关专业知识，或具有金融管理工作经历。

    报考繁昌县规划局副局长、南陵县城乡规划建委副主任、芜湖高新区规划建设局副局长（正科职）职位的，须具有城市规划、建筑工程、城市管理等相关专业知识，或具有城市规划、建筑工程、城市管理工作经历。

    报考繁昌县人口和计生委副主任、南陵县卫生局副局长、镜湖区卫生局副局长、鸠江区人口和计生委副主任、弋江区卫生局副局长职位的，须具有医学等相关专业知识，或具有从事医学或卫生、计生管理工作经历。

    报考南陵县交通运输局副局长职位的，须具有路桥工程等相关专业知识，或具有路桥工程管理工作经历。

    报考南陵县水务局副局长、三山区水务局副局长职位的，须具有水利水电工程、道路桥梁建设等相关专业知识，或具有水利水电工程管理工作经历。

    报考南陵县招标办副主任职位的，须具有从事招投标2年以上工作经历。

    报考南陵县招商局副局长、鸠江区招商局副局长、弋江区招商局副局长职位的，须具有经济管理或招商工作经历。

    报考镜湖区经济和发展改革委员会副主任职位的，须具有金融、国民经济管理等相关专业知识，或具有金融、经济管理工作经历。

    报考镜湖区农水局副局长职位的，须具有农业、水利工程等相关专业知识，或具有农业、水利工程管理工作经历。

    报考鸠江区科技局副局长职位的，须具有理工类专业知识，或具有科技管理工作经历。

    报考鸠江区街道办事处副主任职位的，须具有经济、社会和建设管理相关专业知识，或具有经济、社会和建设管理工作经历。

    报考弋江区财政局副局长职位的，须具有财会、财政、金融等相关专业知识，或具有会计从业资格证书。

    报考三山区交通办副主任职位的，须具有路桥工程、工民建等相关专业知识，或具有路桥工程、工民建管理工作经历。

    报考三山区社会事业局副局长职位的，须具有师范教育相关专业知识，或具有教育管理工作经历。

    （四）科级干部（事业）职位、选拔范围及资格条件

    1、市安监局：市安全生产监督检查支队支队长（正科级）1名、副支队长（副科级）1名

    国家机关公务员或参照管理单位的公务员、国有企事业单位工作人员、非公有制规模以上经济组织中从事公务的人员。在上述范围内工作的人员，凡符合《党政领导干部选拔任用工作条例》第六条规定的基本条件，并具备以下资格者可报名：

    （1）学历要求：全日制大学专科（含）以上学历。

    （2）年龄要求：

    ① 报考市安全生产监督检查支队支队长（正科级）职位的，年龄在40周岁以下（1971年9月30日以后出生）。

    ② 报考市安全生产监督检查支队副支队长（副科级）职位的，年龄在35周岁以下（1976年9月30日以后出生）。

    （3）任职资格要求：

    报考市安全生产监督检查支队支队长（正科级）职位的，事业单位报考人员，须有5年以上执法或管理经历，聘任在副科级领导职务满1年或在八级科员岗位满3年以上。企业单位报考人员，要求仅限规模以上企业，属于中、小型企业报考人员，应具有5年以上企业工作经历，且担任中层领导职务满1年以上；属于大型企业报考人员，应具有5年以上企业安全工作经历，且在企业内部担任过某部门负责人满1年以上。

    报考市安全生产监督检查支队副支队长（副科级）职位的，事业单位报考人员，须有5年以上执法或管理经历，担任基层执法机构负责人满1年以上。企业单位报考人员，要求仅限规模以上企业，有5年以上企业安全工作经历，且在企业内部担任过某部门负责人满1年以上。

    （4）身体健康。

    2、南陵县：县医院副院长（副科级）1名

    国有企事业单位管理人员，非公有制经济组织和新社会组织管理人员，在上述范围内工作的人员，凡符合《党政领导干部选拔任用工作条例》第六条规定的基本条件，并具备以下资格者可报名：

    （1）学历要求：全日制大学本科（含）以上学历。

    （2）年龄要求：

    年龄在40周岁以下（1971年9月30日以后出生）。

    （3）任职资格要求：

    须具有医疗卫生相关专业知识，职业医师资格和中级以上职称。担任县级以上医院中层及以上干部。具有5年以上工作经历。

    （4）身体健康。

    （五）工作年限

    报考人员，一经录用，须在芜湖工作3年以上（组织决定任免者除外）。

    三、工作程序

    公开选拔工作采取组织推荐、群众推荐、个人自荐和考试、考核相结合的办法，按照报名、资格审查、笔试、面试、组织考察、决定任命的程序进行。

    1、报名及资格审查

    本市各县区、市直单位报名者，向所在县区委组织部或市直单位组织人事部门报名，也可直接到市“公选办”报名；驻芜单位报名者，可直接到市“公选办”报名；外地报名者，可通过来电或现场报名的方式向芜湖市“公选办”报名，或登陆芜湖市先锋网（http://wuhu.ahxf.gov.cn/）查阅和下载报名表进行报名。每人限报１个职位。县处级职位每一职位的报名人数应不少于10名，三县科级职位每一职位的报名人数应不少于5名，四区科级职位每一职位的报名人数应不少于8名。人数不足的，经研究取消招考职位，由“公选办”通知该职位的人员在3日内改报其它职位。

    报名者应提供：⑴本人身份证和复印件；⑵国家承认的学历学位证书原件和复印件；⑶资格条件所要求的专业技术职务资格证书、聘任证书原件和复印件；⑷任职资格条件所要求的有关文件资料的原件和复印件；⑸近期2寸正面免冠彩色照片3张。报名人员须填写《芜湖市公开选拔县处级领导干部报名登记表》或《芜湖市公开选拔科级领导干部报名登记表》（一式两份）。外地报名者可将上述须提供的材料传真至芜湖市“公选办”，本人照片须邮寄。

    各县区委组织部、市直单位组织人事部门负责本地、本单位的报名登记、汇总及资格初审，于10月31日之前，统一将初审合格人员名册、报名登记表，学历学位证书、专业技术职务资格证书及聘任证书复印件，本人近期2寸正面免冠彩色照片3张送市“公选办”审查，经审查合格后方可发给准考证。

    外地报名者，经初步确认后发给笔试通知书。笔试前一天，考生本人持有关原件来市“公选办”进行资格初审，通过后发给准考证。对进入考察对象的人员，在考察时作进一步的资格审查。

    2、笔试

    笔试分为公共科目和专业科目。公共科目笔试范围包括马克思主义基本原理（重点是邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观理论）、党和国家的方针政策、社会主义市场经济理论、行政管理学与领导科学、法律知识、文史知识、现代科技基本知识、时事政治和省情、市情等。专业科目笔试范围包括选拔职位需要的专业基础知识、专业管理知识和专业政策法规知识。团市委副书记、市总工会副主席、鸠江区街道办事处副主任职位只进行公共科目笔试。

    公共科目和专业科目，各按50%加权计算笔试成绩。然后分职位从高分到低分按县处级职位6：1、科级职位3：1的比例确定面试入围人员。进入面试人员名单通过芜湖先锋网公布。

    3、面试

    面试采取结构化面试、无领导小组讨论法等方式进行，主要考察干部的综合分析、逻辑思维、宏观决策、组织协调、语言表达、临场应变及解决实际问题的能力。面试由领导干部、有关方面代表和专家学者组成答辩评审委员会，当场评定成绩。县处级领导干部职位采取结构化面试与无领导小组讨论法两轮面试，两轮面试成绩简单平均后取前四名进入考察环节。进入考察对象人员名单通过芜湖先锋网公布。

    4、组织考察和决定任命

    由市委考察组对考察对象进行全面考察，根据考察结果，按县处级职位3：1的比例确定上会人选。市委常委会研究提出2名拟任人选或推荐人选，在全委扩大会议上进行票决（每人演讲8分钟）。对拟任人选或推荐人选予以公示。如该职位属选任制职位，须按照法定程序进行。

    5、科级领导干部职位的面试、考察和任命工作由各县区、市安监局自行安排。

    四、时间安排

    1、报名时间：2011年10月24日至11月2日。时间为每天上午8：30—12：00，下午2：30—5：30。

    2、笔试、面试时间、地点另行通知。

    五、工作监督

    本次公开选拔工作，由市纪委进行全程监督，欢迎社会各界进行监督。在公开选拔工作中如有徇私舞弊、弄虚作假、泄露机密等行为，一经发现，严肃查处。监督电话：0553—12380，3844660，13053168658。

    本公告未尽事宜，由芜湖市公开选拔工作领导小组办公室负责解释。市“公选办”办公地点：芜湖市政通路66号政务文化中心C区101室，联系电话和传真号码：0553—3991683，邮编：241011，Email:whjxb2011@163.com。

    附件：2011年市、县区联动公开选拔领导干部职位一览表

芜湖市公开选拔工作领导小组办公室   

2011年10月13日   

点击下载：

1、2011年市、县区联动公开选拔领导干部职位一览表

2、2011年芜湖市公开选拔县处级领导干部报名登记表

3、2011年芜湖市公开选拔科级领导干部报名登记表


