关于开展“MM百万青年创业计划”进校园活动的通知

各团市委、省直团工委、各高校团委，：

为了在信息化时代更好地迎接和应对互联网和移动通信技术发展带来的机遇和挑战，促进我省青年特别是大学生就业创业，探索更好地利用新型媒体开展思想引领工作，根据团中央的统一部署，共青团安徽省委员会、安徽省学生联合会和中国移动通信集团安徽有限公司决定联合开展“MM（Mobile Market）百万青年创业计划”进校园活动。现就具体事宜通知如下：

一、活动主题

“型”动创造未来
二、活动时间

2010 年12 月至2011 年6 月
三、组织机构

主办单位：共青团安徽省委员会
安徽省学生联合会
中国移动通信集团安徽有限公司
协办单位：中国移动互联网基地
拓维信息公司

为确保本次活动的有效推进，由共青团安徽省委员会和中国移动通信集团安徽有限公司联合成立项目领导组和工作组，具体如下：
1.领导组：
组长：汪华东  共青团安徽省委员会副书记
王建中  中国移动通信集团安徽有限公司副总经理
成员：李国阳  共青团安徽省委员会学校部部长
郑  明  中国移动安徽有限公司市场经营部总经理
章凌华  中国移动安徽有限公司数据业务部总经理
史学田  共青团安徽省委员会学校部副部长
谢海涛  中国移动安徽有限公司市场经营部副总经理
2.工作组：
组长：史学田  共青团安徽省委员会学校部副部长
谢海涛  中国移动安徽有限公司市场经营部副总经理
成员：孙  昊  共青团安徽省委员会学校部主任科员
王  伟  中国移动安徽有限公司市场经营部总经理助理

夏永胜  中国移动安徽有限公司数据业务部
潘有艳  中国移动通信集团安徽有限公司市场经营部
四、参与对象

以普通高等学校学生为主，兼顾中专、中职学校在校学生。
五、活动内容

（一）MM创业大赛

以中国移动开发者社区（dev.10086.cn）和Mobile Market平台(mm.10086.cn)为核心，与共青团中央服务青年特别是大学生就业创业的中心工作相结合，帮助大学生增加就业创业锻炼并最终实现创业梦想，营造基于移动互联网开展自主创业的环境和机制。包括以下组成部分：
1.赛程安排

现场培训：为创业者讲解创业理念，提供学习软件包、电子书、实体教材和最新技术讲座等。
线上培训：创业者在中国移动开发者社区MM 学院免费在线学习、考试，并获得相应级别资格认证，成为中国移动认证开发者。
线上参赛：创业者在2010 年12 月31 日前通过中国移动开发者社区免费注册参加“MM 百万青年创业计划”、提交参赛作品(游戏软件类或创意孵化类)，并获得奖励。
现场见习：2011 年3 月-6 月，“移动创业之星”到移动相关岗位进行实践。
2.创业计划主要内容

（1）鼓励有手机和互联网应用开发能力的创业者，在MM平台提交软件、游戏、主题等应用，通过主办方的测试后进入MM 销售或者在飞信、139 社区等发布，获得收益，通过技术创业。
（2）鼓励有创意才华的创业者，在MM 平台提交创意，协办方撮合创意者和开发者双向选择；针对其中的优秀创意，协办方指定开发团队进行定向开发，通过创意创业。
（3）鼓励有文学艺术创作能力的创业者，提供诗歌、小说、散文、漫画、摄影、书法、绘画等原创内容，主办方提供基础孵化工具帮助学生进行加工、创作、转化和合成，统一收集、审核和销售，通过内容创业。
（4）对于中国移动自有的产品（如飞信等）和基础能力（如位置等），鼓励创业者开发头像、秀、表情、客户端外挂等，主办方统一收集、评审和买断，通过合作创业。
（二）职场讲座进校园活动

将MM 创业大赛的操作培训与职场培训相结合开展职场讲座进校园活动，以更好的提升高校学子的就业和创业技能。
1.主要培训内容

MM 创业培训：对MM 创业的操作方式、模式等进行简单培训。
职场类培训：面试技巧、职场规划等形式的职场专业性辅导。
2.组织形式及分工

整体培训工作由中国移动安徽公司委托地市分支机构进行组织和实施；各举办讲座的高校协助提供培训场地，以便活动顺利开展。
3．G3 技术演示

在举办讲座的高校，当天开展G3 技术演示活动，以路演、G3 演示、手机电视展示等活动向学子展示最新的移动通信技术以更好的开阔眼界，并为活动预热。
（三）MM 创业孵化基地创建工作

为更好的推进MM 百万青年创业计划，发挥省内特色院校的资源优势，特开展MM 创业孵化基地创建工作。
主要内容：选择省内30 所重点院校或者具有创业需求的院校争创MM 创业基地，并对基地院校进行重点资源投入和宣传。基地院校需指定1 名专业技术人员或者团委工作人员，兼职进行MM 创业计划的学生指导和宣传工作。对于参加MM 创业大赛超过100 个作品的基地院校，将由中国移动安徽公司向指导老师支付一定的话费补助。
六、活动表彰

中国移动通信集团安徽有限公司针对此次大赛设置相关活动奖励，具体如下：
（一）参赛选手个人奖励设置

1.作品提交奖励
开发者成功提交作品后，即可获得10 元的话费奖励。
2.人气奖励
每周对上周下载量最多的前100 名作品，为其开发者赠送100 元话费。
3.最具安徽特色奖励
全省共设置50 名最具安徽特色的作品奖励，由共青团安徽省委员会、中国移动安徽公司以及相关高校共同评选。对获奖作品奖励价值约200 元的礼品。
（二）高校评选

全国性奖励评选：省内高校参与全国奖项的评选工作，对于获奖院校，将获得中国移动通信集团的奖励。
省内优秀组织院校评选：省内设置优秀组织院校奖项，由共青团安徽省委员会、中国移动安徽公司共同组织对高校进行评选，获奖院校将从组织和奖励费用中获得一定的奖励。
七、相关要求

1．高度重视，加强领导。各单位要充分认识开展此项活动的重要意义，成立领导小组，把此项活动作为服务学生成长发展、促进学生就业创业的重要工作来抓。
2．广泛动员，精心组织。各单位要充分依托各种宣传媒介，深入广大学生中进行动员，扩大活动影响力和参与面。
3．整合资源，通力合作。各单位要充分整合利用校内外资源，加强和有关部门的沟通合作，把各项工作落到实处。
八、联系人和联系方式

孙昊（团省委学校部，0551-5225526）
潘有艳（中国移动安徽公司，0551-2790859）
共青团安徽省委员会     安徽省学生联合会

二〇一〇年十二月十四日

