认清形势 抢抓机遇 抓好今年几项重点工作

——在暑期继续教育工作领导组会议上的讲话提纲

（二〇〇七年六月十四日）
俞士超

一、我省成人高等教育发展面临的新形势、新机遇和新挑战

新机遇方面：

1、构建学习型社会和建设创新型国家伟大战略的实施，对各级各类高等教育的发展提出了更高要求，也为各级各类高等教育发展带来难得机遇。

2、我省高等教育“双百工程”的实施，为我省各级的各类高等教育的发展带来难得机遇。

3、我省教师教育工程的实施，对全省基础教育一线教师的学历提升提出了明确指标，为成人高等教育发展带来难得机遇。

4、全省职业教育发展，为普通高校成人教育与高职高专教育的对接和共同发展带来难得机遇。

5、高等教育质量工程的实施，社会对优质教育资源的需求，为我校成人高等教育发展和大学后继续教育带来难得机遇。

6、近几年，我省成人高等学历教育本科招生指标有较大幅度提升，同时招生计划对师资专项有政策性倾斜，为我校成人高等学历教育的发展带来难得机遇。

新挑战方面：

1、普通高校扩招和专科院校升格对成人高等教育的生源带来一定影响。

2、电大、党校、远程教育等学历教育开放式办学对成人高等教育带来相当大冲击。

3、因多方面原因，高教自考报名人数逐年下降。

4、一些地方成教市场的恶性竞争，对优质教育资源带来一定冲击。

5、继续教育培训条块分割、垄断现象严重，非学历教育培训发展困难。

二、今年我校成人高等教育发展的思路

指导思想：

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，以科学发展观统领继续教育工作全局。

工作方针：

坚持改革、创新、和谐、发展的工作方针，按照王伦副校长提出的要求，坚持走科学发展、内涵发展、创新发展的道路。

工作重点：

结合我校成人教育发展实际，在认真总结2006年工作基础上，今年要进一步强化工作的运行机制和激励机制；进一步提高教学管理质量水平；进一步构建和谐成教的工作格局；进一步增强事业发展的生机与活力。

工作目标：

在校领导关心支持下，在全校成教人的共同努力下，今年我校成教工作要努力实现社会效益和经济效益发展有机统一；实现人的发展和事业发展的有机统一；实现人文环境建设和硬件条件保障建设发展的有机统一，以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

三、突击重点、明确目标，认真抓好以下几方面工作

1、抓招生

目前我校学历教育在籍生8185人（其中夜大1810人），发展高等学历教育有相当优势和空间。今年要加大学历教育招生宣传力度、人力、财力投入力度、奖励措施力度和在省、内外建设函授教学点力度，千方百计保证今年我校4000人招生计划顺利完成。

2、抓建设

发展网络教育是今后成人教育的发展方向。在校领导支持下，今年学校投入20万元用于学历教育网络课程建设，经个人申请、学院推荐和学校评审，有15项课程通过评审立项。

加快学历教育管理系统软件升级开发。2004年在数计学院领导和专家们的支持下，我校自主研制开发了学历教育学籍管理系统软件，取得了明显的管理效益。随着规模、专业、项目的发展和实际管理实践，有些功能不能满足实际工作的需要，本学期我院专门派人去南师大等兄弟高校学习，决定对我院学历教育管理软件系统进行升级改造，完善其整体实用功能。

近几年，学校为迎接教育部本科教学水平评估，投入巨资加快硬件建设。优质教学资源为研究生、本科生和成人学员的学习提供了优越的教学环境，产生了巨大的办学效益。成人教育必须依靠、依附于学校全日制教学资源。

在校领导支持下，争取省教育厅有关部门的支持，今年将投入数十万元维修改造松风阁干训基地，提高干训基地接待服务水平。

3、抓项目

认真抓好政策性项目。自2003年以来我校一直承担省政府教育援藏工程任务，相关学院领导和老师们做了大量细致工作，受到省教育厅、西藏山南地区组织部和学员们好评。我们要站在西部开发伟大战略高度，切实做好西藏班工作。

认真抓好试点性项目。高教自考二学历试点工作是省考委、省教育厅发展安徽自考事业的一大举措，我校首批试点7个专业，注册在籍生1万多人，这项工作牵涉面广、教学管理环节多，生源基础相对较差，应本着对社会、学生和自考事业高度负责的精神，精心做好试点期间教学管理工作。

认真抓好社会影响性项目。从1997年至今，我校开展教育干训工作已整整10年。为迎接“十一五”教育干训高潮到来，学校成立了以王伦副校长为组长、各相关职能部门和学院领导为成员的新一届干训工作领导组，王伦副校长主持召开了新一届领导小组会和干训工作专题研讨会，对今年我校干训工作进行专题研讨，对加强我校干训工作提出了明确目标和措施。教务处、学生处等部门组织开展了“校长论坛”、“走近校长”等系列活动。

4、抓管理

抓管理制度建设。今年要加大管理制度建设力度，修订完善和新增有关规章制度。目前我院各科室都在集中疏理规章制度，有些制度已相继出台。

抓管理队伍建设。从本学期开始，全院管理重心实行两个下移：管理重心下移、服务重心下移。院长重新明确分工，各科室进一步落实工作人员岗位职责，对科室主任实行开学初布置工作、期中汇报工作，期末谈话的制度，院内的评优和奖励向科室倾斜，发挥科室在全院建设中的窗口作用、基础作用和支柱作用。

加强全校成教管理队伍的工作交流和研讨，坚持分管院长例会制度，坚持开展两年一次成教评先活动，加大奖励力度和范围，每年召开一次成教工作研讨会。

5、抓质量水平

必须十分重视过程管理，重视暑、寒假期间继续教育工作。暑假期间工作量大、人数多、天气炎热，教学管理和服务工作难度大，是充分体现我校教学、管理和服务水平的一个重要窗口，是学员认识师大、感受师大的一个重要过程，请各相关职能部门、各学院的领导要高度重视、关心和支持此项工作，把以人为本的办学理念落实到管理服务的具体实践中。

必须十分重视函授教学点建设与管理。函授教学点建设是学历教育的一个重要组成部分，事关学校办学声誉和社会稳定的大事。我省一些函授教学点办学混乱，已经给学校、社会和学员带来不良影响。省政府和省教育厅领导均十分重视。省教育厅专门召开会议，研究加强函授教学点建设等管理。作为安徽师范大学成人教育必须坚持规范办学、质量第一的办学宗旨，认真抓好函授教学点建设管理。今年暑期要对各函授教学点进行教学督查，加大对函授教学点评估与建设力度。

必须十分重视成人教育学科建设。在校领导和有关职能部门领导支持下，依托教育科学学院，加强成人教育学科研究和学科建设，积极组织成人教育学硕士点申报。

6、抓激励措施

充分考虑各学院、各联合办学单位的办学积极性，利用分配杠杆，适度调整有关经费分配比例，以提高学校总体办学效益。

为保证今年招生任务的完成，对招生工作做得好的学院和教学点实行一定奖励。

制定有关奖励办法，加大对为学校成教工作做出贡献的先进集体和先进个人的奖励力度。

今年我校成教工作是在迎接党的十七大胜利召开、迎接教育部对我校本科教学水平评估的大前题下开展的，全校成教人要以饱满的精神状态和奋发图强的拼搏精神，争创一流工作业绩，向党的十七大献礼，向教育部对我校进行本科教学水平评估交一份师大人满意的答卷。

