关于申请2008年度博士点基金自然科学类课题的通知
教技发中心函[2008]16号 

                 科技处（研究生院）： 

　　2008年度高等学校博士学科点专项科研基金（以下简称“博士点基金”）申报工作从即日起进行。请各高校按照通知的有关要求，做好本年度申报工作。 

　　一     申请对象 

　　1.    凡在高校科研第一线工作、经有关部门正式批准具有指导博士生资格的教授,均可申请资助（已退休者不得申请）。 为使博士点基金的科研工作与高级专门人才培养密切结合，申请课题应有博士生参加。 

　　2.    为加强国家重点学科、国家重点实验室建设,各校在申报课题时应优先保证国家重点学科、国家重点实验室等国家研究基地的课题申报。 
为了有助于国家重点学科、国家重点实验室科研工作的连续性,允许上述部门指导博士生的教授同时承担两项博士点基金课题研究工作（包括参加研究的课题），但不得在同一年度内同时申请两项课题，已承担两项课题的课题负责人,需等其中一项课题完成后,方可再次提出申请。 

　　二     申报课题应以基础性研究为主 

　　三     为鼓励产学结合，提倡与其他基金、行业或企业申报联合资助课题，共同开展研究。对高校与行业或企业共同感兴趣的基础性研究课题或应用性课题，经专家评审通过的，采取与行业或企业（含自筹资金）联合资助的方式给予立项。填写申请书时一定要在相应的栏目中注明联合资助的经费来源和资助额，此类项目占学校申报总额。申请人需在申请书封面上注明申报资助类别。各类课题一经批准立项，均将按照本基金的管理办法纳入后期管理。 

　　四     为了促进博士学科点的人才队伍建设，使青年教师能够尽快地脱颖而出，从2007年起博士点基金设立新教师基金课题（原重点学科、重点实验室40岁以下正、副教授申报课题不再受理）。 

　　1.    实施范围：中央部门所属大学自然科学博士点上工作的正式教师。 

　　2.    留校工作三年以内（含三年）、且未独立承担过国家级各类科研课题。 

　　3.    自由申报、不限额。 

　　4.    单项课题申请经费不超过5万元。 

　　5.    凡获资助者，不得再次申请。 

　　五     申请者应按申请要求，博士生导师填写《高等学校博士学科点专项科研基金申请书（WORD模板）》，新教师填写《高等学校博士学科点专项科研基金申请书（新教师基金课题）（WORD模板）》。申请者填写《申请书》（WORD模板）后必须进行“校验加锁”工作，并将《申请书》（WORD模板）和相关数据文件（该文件名为：项目编号+姓名.XML，《申请书》校验加锁后自动生成）同时交至学校基金管理部门统一组织申报。2008年度《高等学校博士学科点专项科研基金申请书（WORD模板）》和《高等学校博士学科点专项科研基金申请书（新教师基金课题）（WORD模板）》已重新修改，以前版本均不接收，请各高校教师从教育部科技发展中心网站下载（www.cutech.edu.cn） 。 

六     《申请书》中“学科代码”一栏，由于《学科分类》拟修订，请申请人先填写《申请书》的其它部分，具体《学科分类与代码》另通知高校。   

　　七     为了方便各高校申报博士点基金，2008年度“博士点基金”改为网上申报，教育部科技发展中心制作了《高等学校博士学科点专项科研基金网络申报系统》（以下简称《网络申报系统》），登录网址：http://211.68.23.117/bsjjxm ，你校用户名：       ，密码:123456（登录后必须修改密码）。各高校基金管理部门必须将本校申报项目的申请书（WORD模板）和相关数据文件通过《网络申报系统》同时上传，并对全部申请项目进行确认。请各高校提前登录《网络申报系统》，查看《网络申报系统使用说明》。 

　　八     申请书（纸质版）一式一份、《高等学校博士学科点专项科研基金申请清单》（在《网络申报系统》中打印并盖章）一式两份同时报送教育部科技发展中心。 

　　九     博士点基金主要用于资助学术思想新颖、创新性强、有重要应用前景的课题，凡申报博士点基金课题必须进行科技查新，《查新报告》将作为附件与本年度申请课题的《申请书》一并上报。请各校就近在教育部部级科技查新工作站进行查新，若本地区没有教育部部级科技查新工作站，可在省部级科技查新站进行查新。 

　　十     资助课题的完成周期一般为三年，执行时间从立项的第二年1月1日算起。 

　　十一     为使博士点基金资助课题的研究成果能尽快发表和交流，获资助课题负责人结题前，应在“中国科技论文在线”上发表论文2～3篇（在“中国科技论文在线”上发表后，允许同时在其它刊物上发表），并认定与其它刊物发表等同。 

　　十二     根据《关于组织博士点基金资助课题论文稿件的通知》（教技发中心函[2004]19号）和《关于上报2004年度高等学校博士学科点专项科研基金资助课题研究工作总结的通知》（教技发中心函[2007]235号）的精神，各高校必须在3月31日前上报2004年度博士点基金资助课题在“中国科技论文在线”发表论文的论文编号。 

　　十三     2008年度各校申报博士点基金自然科学类课题单项申请经费以8万元为限。 

　　你校今年博士点基金的申报课题数限额     项，经费总额     万元。 

　　根据你校在“中国科技论文在线”论文发表情况，2008年度可增报博士点基金课题     项,经费     万元。 

　　各校必须在规定的限额内组织申报课题，超额部分一概不予受理。 

　　十四     根据有关规定：申请者所在学校须按申报的课题数交纳课题评审成本支出费,即申报费，每项500元。申报费汇寄至教育部科技发展中心。 

　　十五     2008年博士点基金申报工作的截止时间为2008年3月31日（以邮戳为准）。 

　　十六     省属高校同时将申报名单抄送省教育厅（委员会）一式一份备案。 

　　邮寄地址:北京市海淀区中关村大街35号 教育部科技发展中心基金处 

　　邮    编:100080 

　　开户单位:教育部科技发展中心 

　　开户银行:广东发展银行北京中关村支行 （通过银行汇款的学校请持银行汇款凭单复印件到“中心”财务处开据发票） 

　　帐    号:137011516010007132 

　　联 系 人:张杰 

　　联系电话:010－62514684、62514682 

                                                   教育部科技发展中心 
                                                       二OO八年一月九日 

　　抄送：有关省（市、自治区）教育委员会（厅）
